

A Magyar Nemzeti Bank H-JÉ-I-B-333/2017. számú határozata az FHB Jelzálogbank Nyilvánosan Működő Részvénytársasággal szemben felügyeleti intézkedések alkalmazásáról és bírság kiszabásáról

Az **FHB Jelzálogbank Nyilvánosan Működő Részvénytársaságnál** (székhely: 1082 Budapest, Üllői út 48.) (**Jelzálogbank**) lefolytatott ellenőrzési eljárás során a **Magyar Nemzeti Bank** ((székhelye: 1054 Budapest, Szabadság tér 8-9., telephelye: 1013 Budapest, Krisztina krt. 39.) (**MNB**) az alábbi

h a t á r o z a t o t

hozza.

- I. Az MNB kötelezi a Jelzálogbankot, hogy legkésőbb 2018. február 28. napjáig gondoskodjon az általa alkalmazott BankMaster rendszerben beállított jogosultságok felülvizsgálatáról, a jövőben biztosítsa a különböző felhasználóknak a központi jogosultság nyilvántartó rendszerben (IDM rendszer) történő egyértelmű és naprakész nyilvántartását, valamint a kritikus események – ideértve a jogosultság-beállítások változtatásának – naplózását.
- II. Az MNB rendkívüli adatszolgáltatás keretében előírja a Jelzálogbank számára, hogy a határozat rendelkező része I. pontjában foglalt kötelezéssel kapcsolatos intézkedések teljes körű végrehajtásának ellenőrzéséről készített – az igazgatóság által megtárgyalt és a felügyelő bizottság által jóváhagyott – belső ellenőri jelentését 2018. március 31. napjáig küldje meg az MNB részére.
- III. Az MNB a Jelzálogbankot a jelen határozat indokolásának I. pontjában megállapított jogsértés miatt összesen 500.000,- Ft, azaz Ötszázezer forint összegű felügyeleti bírság megfizetésére kötelezi.

Az MNB felhívja a Jelzálogbank figyelmét, hogy amennyiben a határozatban előírt kötelezettségeknek nem, vagy nem teljes körűen, illetve késedelmesen tesz eleget, az MNB-nek jogszabályban biztosított további felügyeleti intézkedések alkalmazására, illetve bírság kiszabására van lehetősége.

Az MNB eljárása során eljárási költség nem merült fel.

Budapest, 2017. szeptember 22.

A Pénzügyi Stabilitási Tanács, mint a hatáskör gyakorlója
Dr. Windisch László s.k.,
az MNB alelnöke, a Pénzügyi Stabilitási Tanács tagja